[bookmark: _GoBack]Liebe Kollegen und Kollegen,

bereits zum 6. Mal richten wir, im Rahmen einer gemeinsamen Initiative der Deutschen Gesellschaft für Kinder- und Jugendpsychiatrie, Psychosomatik und Psychotherapie (DGKJP) sowie den Young Investigators in Child and Adolescent Psychiatry (YICAP) mit der bewährten Unterstützung des Dreiländerinstituts das Facharztrepetitorium für Kinder- und Jugendpsychiatrie und Psychotherapie aus. 

Das Facharztrepetitorium wird vom 11. – 13.09.2017 in Berlin stattfinden, als Ort konnte der Hörsaal im Vivantes Klinikum (Landsberger Allee 49) gebucht werden. 

Wir möchten Sie darauf hinweisen, dass wir auch in diesem Jahr wieder ohne externes Sponsoring diese Veranstaltung anbieten, um weiterhin vollkommen unabhängig zu bleiben. Wir bitten Sie daher um einen Kostenbeitrag von € 350,00 Euro, um Raummiete, Catering sowie die Reisekosten für die Referenten bezahlen zu können.

Sie können sich verbindlich bis zum 15.08.2017 bei Frau Melanie.Ostermann@uniklinik-ulm.de. anmelden. 
Spätere Stornierungen können akzeptiert werden, für den Fall, dass ein Ersatzkandidat gestellt wird oder sich jemand auf der Warteliste findet, der den Platz einnehmen möchte. Ansonsten muss zur Deckung der Unkosten ein Beitrag von 150,00 Euro einbehalten werden.

In den Kosten inbegriffen ist die Versorgung mit Getränken, Snacks und Mittagessen. Das Abendessen ist nicht im Preis inkludiert. Ebenso sind im Preis die Kosten für die Schulungsunterlagen auf einem UBS-Stick inbegriffen.

Wir freuen uns darauf Sie beim Facharztrepetitorium begrüßen zu dürfen.
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